

**ОТКЛОНЕНИ ЗА ФИНАНСИРАНЕ ОТ ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ ПРОЕКТИ ПО
ПРИСЪЩАТА ЗА НХА НАУЧНА И ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ ПРЕЗ
1016 ГОДИНА**

№	СЪДЪРЖАНИЕ НА ПРОЕКТА	Ръководите л	Сума	Бележки
1	Дигитализиране на традиционния каталог на библиотеката	Ст. преп. г-р Бойка Доневска	5000	Отклонява се за следващо финансиране
2	Двугодишен проект „Дигитализиране на главни книги с музейна стойност (1896-1944 г.) с цел съхранение на оригиналите, улеснен достъп до информацията, съдържаща се в тях, и нейното популяризиране“	Доц. г-р Десислава Христова	4380 лева за двете години 2000 лв. за 2016 г.	Отклонява се за следващо финансиране или за директно финансиране от бюджета
3	Катедра „Мода“ – работилница на тема „Създаване на уникална визия и настроение към дипломна колекция“	Проф. Майа Богданова	992	Отклонява се поради частично дублиране с друг проект на катедра „Мода“
4	Катедра "Скулптура" – „120 години Скулптура в НХА“ – изложби в Плевен и Велико Търново	Доц. Цветослав Христов	1604	Отклонява се поради участие на катедра „Скулптура“ в други одобрени проекти
5	Катедра „Керамика“ – „120 чаши“	Проф. Б. Бончев	2400	Отклонява се поради липса на готовност
6	Катедра „Текстил, изкуство и дизайн“ – подобряване на базисен академичен фонд на специалността с цел съвременен подход при проектиране и разработване на десенатури“	Доц. г-р Аделина Попнеделев а	2375	Отклонява се поради несъответствие с регламента за провеждане на конкурса за НХТД
7	Учебно помагало „Цивилизационният избор. Българската изкуствоведска мисъл от Възраждането до средата на XX век“, автор Мария Андиркова	Гл. ас. г-р Мария Андиркова	3400	Отклонява се поради липса на пълна готовност на текста
8	Катедра „Керамика“ – учебно помагало „Печатни и фотографски методи за декорация в керамиката“ автори:проф.Б. Бончев и Н. Текнеджиева	Проф. Божидар Бончев	6800	Отклонява се поради липса на готовност на текстовите материали
9	Катедра „Индустриален дизайн“ публикуване на 3 научни монографии в областта на теорията на дизайна	Доц. Мирян Мирянов	6487	Отклонява се поради липса на готовност на текстовите материали
10.	Кат. „ПИХООД“- издаване на учебник по арттерапия „Образ и съзнание в арттерапията...“. автори проф. дфн Владимир Никитин и Проф. д.изк. Петер Цанев	Проф. Петер Цанев	2500	Отклонява се за 2017 г. поради липса на готовност за издаване - непреведен текст от руски език, препоръки от рецензентите за доработване на текста